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non, l'amortissement de l'immeuble hors exploitation se fera dans charges immeuble et l'amortissement de 
l'immeuble d'exploitation dans amortissements. 

oui, car le compte de cumul d'amortissement est vide. 
non, car il y a déjà un cumul d'amortissement. 

non, les titres peuvent être réévalués mais il ne sont pas réamortis. 
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Débit Crédit Débit Crédit
5 Amortissements Cumul d'amort. s/ vhc           18 000.00           18 000.00 
6 Titres Produits de pl. fin.             2 000.00             2 000.00 
7 Dette hypothécaire -           40 000.00  - 

Charges d'immeuble -           10 000.00  - 
- Banque  -           50 000.00 

8 Amortissements CA s/outillage           10 000.00           10 000.00 
9 Amortissements Mobilier             5 625.00             5 625.00 

10 Amortissements Immeuble d'exploitation           32 000.00           32 000.00 

Charges d'immeuble Immeuble hors 
exploitation         160 000.00         160 000.00 

11 Amortissements Cumul d'amort. s/ 
machines             5 600.00             5 600.00 

Amortissements Cumul d'amort. s/ 
machines             1 711.10             1 711.10 

12 Amortissements Matériel informatique             2 499.00             2 499.00 
13 Amortissements Véhicules 50000x15%x168/360             3 500.00             3 500.00 

- Véhicules  -           24 000.00 
- TVA due 24000 x 8%  -             1 920.00 

Banque -             5 000.00  - 
Débiteurs -           20 920.00  - 

Véhicules Produits 
execeptionnels

Solde véhicules : 50000 - 
(amo. 01.01.12-
18.06.16=1608j)-24000             7 500.00             7 500.00 

14 Amortissements CA s/ informatique             1 323.30             1 323.30 
CA s/ informatique - extourne du cumul             5 706.35  - 

- Matériel informatique CHF 9700 / 1.08  -             8 981.50 
Débiteurs -             5 400.00  - 

- TVA due  -                400.00 
- prod. Except.  -             1 724.85 

15 Amortissements CA s/ machines                479.15                479.15 
CA s/ machines -             9 479.15  - 

- Machines  -           23 000.00 
Banque -           10 800.00  - 

- TVA due  -                800.00 
ch. Exceptionnelles -             3 520.85  - 

16 - Mobilier  -                    1.00 
Caisse -                972.00  - 

- TVA due  -                  72.00 
- prod. Except.  -                899.00 

17 Outillage -           25 000.00  - 
TVA r s/ march. -             2 000.00  - 

- Créanciers 30000 * 90%  -           27 000.00 
Créanciers Caisse on paie 5000             5 000.00             5 000.00 

Amortissements Outillage (62000/1.08)x20%x109/360             3 476.35             3 476.35 

- Outillage (62000/1.08)-
(62000/1.08)x20%x640/360  -           36 995.90 

- TVA due 22000 =108%, x = 8%  -             1 629.65 
Créanciers - solde du compte créanciers           22 000.00  - 
Charges 

exceptionnelles - outillage valait 36995.9, repris 
pour (22000-1629.65)           16 625.55  - 

N° Compte Libellé Montant


